

Протокол

№

гр. София, 05.03.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 05.03.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова

ЧЛЕНОВЕ: Владимир Николов

Златка Илиева

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **278** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:49 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, се представлява от юрк. Н., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – [фирма] – редовно призован, се представлява от адв. Ч., с пълномощно по делото.

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Ю..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание,

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

Производството е образувано по касационна жалба от Териториална дирекция на Национална агенция за приходите срещу Решение от 27.10.2020 г. на СРС по НАХД № 4871/2020 г., с което е отменено НП № 494443-F518180/12.02.2020 г. ДОКЛАДВА писмени доказателства депозирани към касационната жалба.

Юрк. Н.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания, няма да соча нови доказателства.

Адв. Ч. – Оспорвам касационната жалба. Да се приемат представените към касационната жалба писмени доказателства. Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства.

ПРОКУРОР Ю.: Да се приемат представените към касационната жалба писмени доказателства. Нямам доказателствени искания.

По доказателствата, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представените към касационната жалба писмени доказателства.

Предвид липсата на доказателствени искания СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА СПОРА ПО СЪЩЕСТВО.

Юрк. Н.: Моля да постановите решение, с което да отмените Решение от 27.10.2020 г. на СРС по НАХД № 4871/2020 г., с което е отменено НП № 494443-F518180/12.02.2020 г., по изложени съображения в жалбата. Моля за присъждане на юрисконсултско възнаграждение.

Адв. Ч.: Моля да оставите в сила решението на СРС, като правилно и законосъобразно. Моля да оставите без уважение подадената касационна жалба като неправилна и незаконосъобразна. Именно поради обстоятелството, че едва пред настоящия състав е представено доказателство, съдът се е произнесъл въз основа на това, което е било сложено за разглеждане пред него и на практика делото не е било гледано по същество на спора. Представям писмени бележки. Считам, че случаят е маловажен. Отделно от това липсва обосноваване на това, как е определен размер на доставките. Дори и да се приеме, че това е повторно нарушение по ЗДДС, който е приложен по аналогия, което е абсолютно недопустимо, пак не става ясно, как е определен размера на имуществената санкция. Не претендирам разноски.

ПРОКУРОР Ю.: Касационната жалба е основателна и доказана. Споделям изложените съображения и доводите от страна на касатора. Решението на СРС е неправилно и незаконосъобразно.

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:51 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: